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EAN CODE : 3276007326444
3276007326413

EU:F G 3/8" - 12/17mm
RU:F G1/2"-15/21mm K
BR:F G1/2" -15/21mm

@ Notice de Montage -
Utilisation - Entretien

@ Eyxetpidio cuvappoAdynong, @ Instrukcja Montazu,
Uzytkowania i Konserwagji 1 IKcnnyaTauumn

XPriong kat ouvtiipnong

@ KepiBHuyrBo Mo 36ipui
i Ekcnnyarauyii

@ Instrucciones de Montaje,
Utilizacion y Mantenimiento

@ Manual asamblare,
utilizare si intretinere

@ Instru¢des de Montagem, @ Istruzioni per il Montaggio,
Utilizacao e Manutengao

I'Uso e la Manutenzione

@ PykoBopctBo Mo C6opke @ *unay, naitnanaHy xaHe

TeXHUKaNbIK Kbi3MeT
KOpCeTy HY CKayNbiFbl

@ Instru¢oes de Montagem, @ Assembly - Use -
Utilizacao e Manutengao

Maintenance Manual
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FR: Préparation / ES: Preparacion / PT: Preparagao / IT: Preparazione / EL: lpoetotpaci /
PL: Przygotowanie / RU: Moarotoka / KZ: laitbinpay / UA: Minrotysanka / RO: Pregatire / BR: Preparacao /
EN: Preparation

(s

FR: Montage / ES: Montaje / PT: Montagem / IT: Montaggio / EL: ZuvappoAéynon /
PL: Montaz / RU: C6opka / KZ: MonTaxpay / UA: 36ipka / RO: Montaj / BR: Montagem /
EN: Assembly

ACEY

FR: Utilisation eau chaude-eau froide/ ES: Utilizacion agua caliente-agua fria/ PT: Utilizagio dgua quente-agua fria/
IT: Uso acqua calda-acqua fredda/ EL: Xprion (eotou-kpuou vepou/ PL: Uzytkowanie zimnej wody-goracej wody/

RU: ucnonb3osanme ropsiueii  xonopHoii Boasl/ KZ: Cybik saHe bicTbIK cyabl KongaHy/

UA: BukopucTanHs rapsiyoi - xonogoi oan! RO: Utilizare apa calda-api rece/ BR: Uso de dgua quente e fria/
EN: Using hot and cold water

(s

FR: Changement de cartouche/ ES: Cambio de cartucho/ IT: Cambio cartuccia/ PT: Mudanca de cartucho/
EL: AMayn guotyyiou/ PL: Wymiana wktadu / RU: Cmena kaptpunsa/ KZ: Kaprpupkai aybictoipy/
UA: 3amina kaprpuga/ RO: Schimbare cartus/ BR: Substituicao de cartucho/ EN: Replacing the cartridge

RAICESE

FR: Changement de mousseur/ ES: Cambio de aireador/ PT: Mudana de arejador/ IT: Cambio rompigetto/
EL: AMayr aepdtopa / PL: Wymiana perlatora / RU: Cmena aspatopa/ KZ: AyakaHbikTbipsbiwuthl aybicTbipy/
UA: 3amina aepatopa/ RO: Schimbare aerator/ BR: Substituicdo do aerador/ EN: Replacing the aerator

(Jaa

FR: Changement de flexibles/ ES: Cambio de flexibles / PT: Mudanga de flexiveis/ IT: Cambio flessibili/

EL: AMayn Adotixwy/ PL: Wymiana wezykéw instalacyjnych / RU: Cmena ru6koro wnasra gna cvecutens/
UA: 3amina ruyukoro wnanra ans 3miwysaua/ KZ: Kocnanaybiwka apHanfaH vinrilu wnakrl aybicrbipy/
RO: Schimbare furtune flexibile/ BR: Substituicdo das mangueiras/ EN: Replacing the hoses

[(as-16

FR:¥ S la pression est supérieure a 5 bars, il est nécessaire de rajouter un réducteur de pression / ES:*

Si la presi6n es superior a 5 bars, es necesario afiadir un reductor de presion. / PT:¥* Se a pressdo for
superior a 5 bars, seré necessério acrescentar um redutor de pressao / IT:¥ Se la pressione & superiore

a5 bar, bisogna aggiungere un riduttore di pressione / EL:* Edv n ieon ureppBaivel ta 5 bars, ivau
anapaittn 1 mpoadrikn pewtr iieang / PL:¥ Jedli cisnienie jest wyzsze niz 5 baréw, nalezy dodaé reduktor
ci$nienia / RU:¥ Ecnm fanee npesbiluaet 5 6ap, HEO6X0AMMO YCTaHOBUTb peaykTop Aasnenns / KZ:*
Erep KbicbiM 5 6apaaH acatbiH 60n1ca, kbicbiM 6acergeTkituin Kocy kaxer / UA¥ fikwo Tuek nepesuiuye

5 6ap, HeobXigHo goaatv peayktop Tueky / RO Daca presiunea este mai mare de 5 bari, este necesar

s3 adaugati un reductor de presiune / BR:¥ Se a pressdo for superior a 5 bar, é necessario adicionar um
redutor de pressdo / EN:¥If the pressure is over 5 bars, a pressure reducing valve must be added.



FR: Préparation / ES: Preparacion / PT: Preparacao / IT: Preparazione / EL: lpoetotpaci /
$~ m PL: Przygotowanie / RU: loprotoska / KZ: flaiibiipay / UA: MigrotyanHsa / RO: Pregatire /
G BR: Preparacao/ EN: Preparation
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Tuvappoldynon /
Montaj / BR: Montagem /
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FR: Utilisation eau chaude-eau froide/ ES: Utilizacion agua caliente-agua fria/ PT: Utilizacdo dgua quente-agua fria/
IT: Uso acqua calda-acqua fredda/ EL: Xprjon {eotou-kpuou vepou/ PL: Uzytkowanie zimnej wody-goracej wody/

RU: ucnonb3osakue ropsiueit n xonopHoi eoabl/ KZ: Cybik s«aHe bicTbIK cyapl KonaaHy/

UA: Bukopuctanusi rapsiuoi - xonogoi sogu/ RO: Utilizare apa caldi-apa rece/ BR: Uso de 4gua quente e fria/
EN: Using hot and cold water
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No. [ Description Code No. QTY Remark vears warranty ¥ FR: Garantie
1_| Screw Cover MD7901-9 1_|Colour body (2years, 0 ES: Garantia
2 Screw BT-82 1 10 . .

3 | Handle MD800T-2 T_|Colour body (2years| PT. Garantia
4| Cover MD6001-4 1_|Colour body (2years| 1 IT: Garanzia
5 | Compressing Nut MD7001-3 1 0 EL: Eyyunon
6 | Cartridge TDS08SN2550002 1 2 PL: Gwarancja
7 | Cartridge Seat MD7001-7 1 0 RU: I'apaHTm]
8 | Body MD8001-1 1 |Colour body (2years; 0 KZ: Keningik
9 | Cover MD8001-4 1 |Colour body (2years; 10 .
10 | Bottom Ring MD800I-3 1 [Colour body (2years) _© UA: FapaHTia
11| Washer MD8001-5 1 0 RO: garantie
12_| Washer MD4001-11 1 0
13 | Washer MD4001-10 1 1
14 | Screw Fitting MD7001-8 1 0
15 | Fitting Nut MD4001-8 1 1
16 | Flexible Hose-hot water-FG 3/8"-12/17mm 544112 1 10
17 | Flexible Hose-cold water-FG 3/8"-12/17mm 544113 1 10
18 | Flexible Hose-hot water-FG 1/2"'-12/17mm 544116 1 RU + BR 10
19 | Flexible Hose-cold water-FG 1/2"-12/17mm 54417 1 RU + BR 10
20 | wrench MD7001-9 1 2
21 | Adapter MD400TA-14 2 10

N
(=]

FR: Se référer au livret de garantie pour plus d'information
ES: Consulte el manual de garantia para mas informacion

PT: Consulte o manual de garantia para mais informagoes

IT: Consultare il libretto di garanzia per ulteriori informazioni
EL: Avatpé€re ato GUANASLO TNG EYYUNONG YO TIEPLOTOTEPEG TTANPOPOPIES

PL: Patrz karcie gwarancyjnej, aby uzyskac wiecej informacji

RU: FapaHTWiMHas KHWXKa CORepXXUT AOMNONHUTENbHYH MHGOPMALIMIO N0 YCNOBUSM FrapaHTUM Ha ToBap.
KZ: Keningik KiTanwacbeliHOa Keningik »eHiHaeri KocbiMLLUa aKknapaTTap 6ap.

UA: 3BEpPHIiTbCA [0 rapaHTIMHOro TarloHy A5 OTPUMaHHS AofaTKoBoi iHpopMalii

RO: Vezi brosura de garantie pentru mai multe informatii
EN: Refer to the warranty booklet for more information
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G ) FR: Changement de cartouche/ ES: Cambio de cartucho/ IT: Cambio cartuccia/ PT: Mudanca de cartucho/

<& ’ EL: ANayrj guotyyiou/ PL: Wymiana wktadu / RU: Cmena kaptpupka/ KZ: Kaprpugxai aybictbipy/
>

UA: 3amina kaptpuga/ RO: Schimbare cartus/ BR: Substituicdo de cartucho/ EN: Replacing the cartridge
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FR: Changement de cartouche/ ES: Cambio de cartucho/ IT: Cambio cartuccia/ PT: Mudanca de cartucho/
EL: ANayrj guotyyiou/ PL: Wymiana wktadu / RU: Cmena kaptpupka/ KZ: Kaprpugxai aybictbipy/
UA: 3amina kaptpuga/ RO: Schimbare cartus/ BR: Substituicdo de cartucho/ EN: Replacing the cartridge
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FR: Changement de cartouche/ ES: Cambio de cartucho/ IT: Cambio cartuccia/ PT: Mudanca de cartucho/
EL: ANayrj guotyyiou/ PL: Wymiana wktadu / RU: Cmena kaptpupka/ KZ: Kaprpugxai aybictbipy/
UA: 3amina kaptpuga/ RO: Schimbare cartus/ BR: Substituicdo de cartucho/ EN: Replacing the cartridge
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O ) FR: Changement de cartouche/ ES: Cambio de cartucho/ IT: Cambio cartuccia/ PT: Mudanca de cartucho/

<& ’ EL: ANayrj guotyyiou/ PL: Wymiana wktadu / RU: Cmena kaptpupka/ KZ: Kaprpugxai aybictbipy/
%

UA: 3amina kaptpuga/ RO: Schimbare cartus/ BR: Substituicdo de cartucho/ EN: Replacing the cartridge
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FR: Changement de flexibles/ ES: Cambio de flexibles / PT: Mudanga de flexiveis/ IT: Cambio flessibili/

EL: AMay Motixwy/ PL: Wymiana wezykéw instalacyjnych / RU: Cmena ru6koro wnasra gns cmecutens/
UA: 3amita rHyukoro wnara ans 3miwysaya/ KZ: Kocnanaybiwka apHanfaH winri waanrmbl aybicrbipy/
RO: Schimbare furtune flexibile/ BR: Substituicio das mangueiras/ EN: Replacing the hoses
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Cambio flessibili/

(meHa rubKoro WwnaHra ans cmecutens/

Kocnanaybiwuka apHanfaH vinriw WAaHrTbl aybicTbipy/

Replacing the hoses

Mudanga de flexiveis/ IT:

=
i
5 23 <4
2z 28
- S 2 -
= 2 ]
M T S = \//
2283 ¢© 00
5 £ ke
u = -
= = o =
=
L 3%
o = 2 &8
L N >S5
= 3 a
£ =5 ..
S £ mgs
DA @
wv = <
w E = <
> = cE
25 E3
=
= =
8 5%
& s o S )
2
Y 3 S S
=] =
1
- = T = Ry
o
£ - <
~
) = < o ra
S ma @

,,,,,,,,,,,,,,,,,,, RO (|

FR:
EL:
UA:
RO:
@%
I

8%
Y
Y

15



Eau dlaire / Agua limpia / Aqua limpa / Acqua pulita / KaBapo vepé / Czysta woda / Yucras sopa / Agua limpa /

Yucra Boga / Apa curata / Tasa cy / Clean water

Sans solvant / Sin disolvente / Sem solventes / Senza solventi / Xwpic dtahutika / Bez rozpuszczalnika / be3 pactoputens /
Sem solventes/ be3 po3unnhuka / Fara solvent / epitkiuicis/ Solvent-free
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Pour une consommation d'eau adaptée, ce robinet est équipé d'un
systéme a économie d'eau.

Este grifo cuenta con unsistemade ahorro de agua para un adecuado
consumo de agua.

Para um consumo adequado de dgua, esta torneira esta equipada com
um sistemaque economiza dgua.

Per un consumo d'acqua pil adatto, questo rubinetto dispone di un
sistema per economizzare l'acqua.

Ma pLa kahd puBptopévn katavaAwan vepou, auth N pratapia ivat
eomAlopévn pe éva @itpo eotkovopnang vepou.

Aby zapewni¢ optymalne zuzycie wody, kran ten jest wyposazony w
system oszczedzajacy wode.

Onsa NpaBUIbHOTO n0Tpe6neva BOAbI 3TOT KPaH OCHaLLeH
Bop,0c6epera+ou4v|M cncTeMa.

@ Cyabl AypbIC TYTbIHY MaKcaTbIHAA BYN LWYMEK CyAbl YHEMAEIATIH
YKYMe XabAblKTanfaH.

[ins NpaBUALHOTO CNOXWUBAHHS BOAM Liel KpaH OCHALLEHWIA
B0J036epiratounm cnctema .

Pentru un consum adecvat de apd, acest robinet este echipat cu un
sistemde economisire a apei.

Para um consumo adequado de dgua, essa torneira esta equipada com
umsistemapara economia de dgua.

For an adequate water consumption, this tap is fitted with an ecosystem
for water savings.
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@ @ Attestation de conformité sanitaire

@ Certificado de conformidad sanitaria.
@Atestado de conformidade sanitaria.
mcertiﬁcato di conformita sanitaria.

@ BeBaiwon LYELOVOUIKAG CUUHOPPWONG.
@Certyﬁ kat zgodnosci sanitarnej.

@ Jeknapauua o COOTBETCTBMUN CaHUTapPHbIM HOpPMam
@ CaHuTapnblK TananTapra CONKeCTIK AeKnapauuach
@ [eknapauisa npo BigNoBigHICTb CaHITapHMM HOPMaM
@ Atestat de conformitate sanitara

@ Certificado de conformidade sanitéria.

@ Declaration of sanitary conformity.

N /=
AY{H
PAP
Made in China

CoenaHo B Kntae
KblTarpa »acarnfaH

* Garantie 10 ans /10 afios de garantia/ Garantia de 10 anos / Garanzia 10 Anni/ Eyyonon 10 ewv / )
Gwarancja 10-letnia/ Keningik Mep3imi: 10 Xbin/ FapaHTUiAHbIM cpok: 10 neT /FapaHTis 10 pokie / Garantie 10 ani/
10-year guarantee

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001
59790 RONCHIN - France

TOB "flepya MepneH YkpaiHa",

04201 YkpaiHa, m.Knis,

Byn. MonapHa 17A

Importado e distribuido por LEROY MERLIN CIA BRASILEIRA DE BRICOLAGEM - CNPJ 01.438.784/0001-05
Rua Domingas Galleteri Blotta, n°315 - Jd Consdrcio - Sao Paulo/SP - CEP 04455-360

CALM (Central de Atendimento Leroy Merlin): Capitais 4020-5376 - Demais Regides 0800-0205376
IMAGENS ILUSTRATIVAS*

Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy Merlin,

Hosted in Leroy Merlin Fourways Store 35 Roos Street, Witkoppen Ext 97, Sandton, 2191 Johannesburg,
Gauteng, South Africa

Tel: +2710 493 8000 Email: contacteleroymerlin.co.za

VMnopTep\lMpogaseL\OpraHu3saLms, ynofHoOMOYeHHas NPUHUMAaTh MPETEH3UM M0 KauecTsy TOBapa B

P®: 000 «JIEPYA MEPJTIEH BOCTOK», 141031, Poccus, MockoBcKasi 0671, I. MbITULLM, OCTaLLKOBCKOe Luocce, 4.1 -
i - 2
MmnopTtTaywbi\CaTyLubl \Ka3akcTaH Pecny6nvkacbiHha eHiM canackl 601blHLLIA Hapa3sbinbiKTapAbl KabbinaanThiH YAbIM:

«[lepya MepneH KasakcTaH» XKLLIC, KasakcTaH Pecry6nukacel, 050000, AnmMaThl K., KoHaeB keLueci, 77, «<PARK VIEW» BO, 6-Ka6aT, 07-KkeHce
MmnopTtep\MpogaseL\OpraH13auus, NpUHMMaloLLIas MPeTeH3NM Mo KayecTBy NpoayKuuu B Pecny6nvike KasaxctaH:
TOO «/lepya MepneH KasaxcTaH», Pecny6nvka KasaxcTaH, 050000, r. AnMaTbl, yn. KyHaeBa, 77, bL| «<PARK VIEW», 6 aTax, opuc N 07



